

## 中韩联袂 东方整形让大爱无声



9月20日上午,在市人民路6号东方整形医院现场举行了一次爱心行动,东方整形联合韩国权威整形机构为汶川灾区面部受损儿童鲁超进行手术会诊和捐助,在场的数百人纷纷解囊。

曾在汶川地震中遭受面部受伤的鲁超来到郑州,接受了东方整形为他免费做整容手术,并得到了东方整形贺洁女士代表医院为他捐赠的初中到高中期间全部学费。

晚报记者 聂广利 张玉韩

## 送礼送健康 就送“水宜生”

## 不一样的水杯

“水宜生”随杨博士走进中央电视台而被广大消费者所熟知,这款外观看似普通的杯子,实际上是一台高科技活化水处理机器,其可在1~3分钟内制出弱碱性、小分子团、抗氧化、富含矿物质和微量元素的健康好水。长期饮用此水,对清烟解酒、溶脂瘦身、排毒养颜、提高免疫力、延缓衰老等都有神奇的帮助作用。据悉,水宜生微电解制水器对便秘的作用已经通过了北京三甲医院的临床验证。

## 不一样的健康

中秋礼品,比如月饼、烟、酒、糖等,虽都是好东西,但吃多了对人体,特别是对于常年患有痛风、便秘、三高的人群以及处于亚健康状态的人,容易加重体内“毒素”的积累,从而引起各类疾病。所以送礼送健康,就要送实实在在解决健康困扰的健康产品,水宜生带来的健康就是不一样的,它针对逢年过节导致的烟酒中毒、抵抗力下降、脂肪堆积、情绪倦怠、消化功能疾病等效果显著。长期饮用,效果更好,是一款人人都适用的健康饮水产品。

## 不一样的心意

水宜生是一款高科技健康饮水产品,它体积精巧,外观高档,经久耐用,上班、出差、旅游、见客户、探亲访友都可以随身携带,想喝就喝,十分便捷;水宜生不用通电,环保、节能,还很安全,随时随地都能喝上弱碱性、抗氧化的健康好水,送给老人或小孩使用,都十分安全放心。另外水宜生的性价比很高,能使用三年以上;用水宜生送礼,礼送得特别,心意也特别。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

## 肝肾同补

## 一代名方再造经典好药

据一项针对“久坐一族”的调查,35岁以上男性中,有60%,经常受到“腰酸”困扰。久坐伤肾;长时间僵坐,会引发“肾虚”,另外,“久视伤肝”,长时间看电脑,对肝脏也有伤害。也就是说,“久坐男人”的问题,不单纯是肾虚,而是“肝肾两虚”。

中医认为,“肝肾同源”,即:肝和肾的关系,一荣俱荣,一损俱损。肝如果不好,肾也不可能好。单纯补肾,往往效果不好,俗话说“肾虚百病生”,所以生病就补肾,希望通过“补肾”来治疗腰酸腿软、手脚软、白发、盗汗等症,最后补来补去,肾补好了,病还是没治好!这是为什么呢? 治肾虚不等于补肾!这其实是源自人们对“肾虚”的误解,中医上说的“肾虚”,是涵盖了泌尿生殖、内分泌代谢、神经及消化、血液、呼吸等系统相关疾病的泛称,而非肾功能不行了。

佐今明制药股份有限公司在传统经典名方的基础上,经过多年临床观察和实践,结合现代中药科技研制出的七宝美髯口服液,是一剂“肝肾同补”治疗肾虚的经典好药。明朝李时珍在《本草纲目》中说:“此药气温味苦涩,苦补肾,温补肝,能收敛精气,所以能养血益肝,固精益肾,健筋骨,乌须发,为滋补良药,不寒不燥,功在地黄、天门冬诸药之上。”

周华

# 郑州举办省首届耳鼻咽喉规范诊疗研讨会

协和耳鼻咽喉秋季专家大会诊同期举行

由河南省各大媒体联合河南协和医院举办的“关注祖国未来,关爱学生健康”暑期耳鼻咽喉专家大会诊活动结束后,经对参加会诊的上万名耳鼻咽喉疾病患者统计发现,耳鼻咽喉反复治疗患者竟占到三成以上,其中逐日增加的青少年复发性患者更是让与会专家倍感焦虑。会诊的专家一致认为:除了患者对鼻炎危害认识不足一拖再拖造成危害严重外,患者没有得到科学的规范治疗与病情反复发作有着很大关系。

晚报记者 聂广利 刘俊芳



## 三成孩子患鼻炎 孩子情绪低落、记忆力减退、学习也不好

近年来,由于工业生产的迅速发展和青少年学习的日益繁重,加上孩子身体尚在发育阶段,又缺乏自我保护意识,所以往往成为鼻炎的侵扰对象。全国耳鼻咽喉疾病防治工程组委在河南的数十所中小学校调查发现,

在校学生中患鼻炎的相当普遍。一所中学,从初一到高三学生中曾经患过鼻炎的达37%,正在患鼻炎或没有根治的学生达20%。鼻炎已成为继近视之后影响中学生健康的又一“杀手”。但长期以来,不少家长低

估了鼻炎对青少年的不良影响,殊不知,鼻炎除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,鼻子不透气,容易出现大脑缺氧,从而导致孩子情绪低落、自卑、头昏头痛、记忆力减退、学习成绩下降等。

## 学生患鼻炎治疗不当雪上加霜 诊疗不规范、设备不齐全、专家团队不完善

鼻炎、咽喉炎发病率逐年增加及并发症逐渐严重,耳鼻咽喉诊疗标准越来越受到全社会的重视。但由于各方面因素的影响,部分医院出现诊疗不规范、设备不齐全、专家团队不完善等,不但在社会上造成了不良影响,同时也为耳鼻咽喉患

者的诊疗埋下了重重隐患。为彻底解决近年来耳鼻咽喉疾病诊疗领域良莠不齐的问题,建立、健全耳鼻咽喉疾病诊疗规范、树立科学的耳鼻咽喉疾病诊疗观已是当务之急。

鉴于上述,全国耳鼻咽喉疾病防治工程组委

会将举办2008年河南省首届耳鼻咽喉疾病规范诊疗研讨会,并把此次研讨会的地点确定在实力雄厚的河南协和医院进行。同时,组委会还将派国内顶级耳鼻咽喉专家举行秋季专家大会诊活动,为中原耳鼻咽喉患者提供优质的诊疗服务。

## 协和全面展开科学规范诊疗 杜绝误诊,力求为前来就诊的患者解除鼻炎困扰

为把此项工作抓出成效,作为承办单位的河南协和医院,成立了以院长牛玉国为组长,以主任医师方义朝、张国威,副主任医师杨法功、刘萍、郭晓

民等为成员的专家组,他们将全身心投入到学习与应用国际最前沿耳鼻咽喉疾病微创诊疗新技术,确保耳鼻咽喉疾病诊疗规范的严格执行。会诊期间,

河南协和医院将以省内一流的技术配备、高水平的专家团队为广大耳鼻咽喉患者提供一流的医疗服务,专家全部放弃节假日休息时间,全天候应诊。

## 协和邀名医开通专家门诊,为孩子把脉“耳鼻喉” 国家级教授济济一堂、会诊阵容空前盛大

记者获悉,研讨会期间,工程组委将派北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院宋翠平教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、上海市第一人民医院高会真教授、中国医科大学袁金凤教授等耳鼻咽喉学科权威专家组成的专家团队来我院参加研讨会。与会的京、沪、豫等地专家

还就耳鼻咽喉疾病规范化诊疗的重要性、耳鼻咽喉疾病微创诊疗新技术的推广及微创诊疗新方向等专题进行全方位、深层次、多角度的交流与探讨,最后还将推出40多项鼻炎、咽喉炎、扁桃体炎等国际标准化诊疗方案。

另据悉,2008年9月18日~10月31日专家

组将在我院长期驻扎,对河南协和医院开展鼻炎诊疗规范化进行实地指导,同时全部参与到秋季专家大会诊活动里来。他们将从广大耳鼻咽喉疾病患者的切身利益出发,承担起严格执行鼻炎诊疗规范的义务和职责,真正起到规范和指导全省鼻炎治疗规范化的示范性作用。

### 相关链接

河南协和医院是以耳鼻喉为主的专科医院,耳鼻喉科是医院的重点临床学科,是全国耳鼻咽喉疾病防治工程组定点医院。

该院以高科技内窥镜微创医疗技术为依托、高质量专业服务为目标,率先引进德国STORZ鼻内窥镜系统、美国低温等离子消融系统、瑞士MDXON电动鼻钻系统、美国全套睡眠呼吸监测系统、美国筛前神经和翼管神经阻断技术、美国多尼尔数字等

离子技术、丹麦进口的全套听力检测系统、日本奥林巴斯纤维喉镜等尖端诊疗设备,能独立开展40余项先进的耳鼻喉微创技术,常年为各类耳鼻喉疾病患者提供专业治疗,在中原地区治疗耳鼻喉疾病领域达到领先水平,成为省内外耳鼻喉疾病患者首选的权威品牌。

此外,河南协和医院还拥有由主任医师方义朝、张国威,副主任医师郭晓民、刘萍、

杨法功等为主的一流专家团队,他们均有20年以上的工作经验,有丰富的耳鼻喉诊疗经验,能独立开展耳鼻喉科各种高难度手术,强大的专家队伍为耳鼻喉疾病患者的康复提供了强有力的保障。

### 温馨提示

如果您有这方面的需要,请提前拨打电话67363355咨询会诊情况。

# 爱情路上 为女性撑起亲情伞

——新世纪女子医院德国微管保宫全程无痛人流术独领安全新标杆

叶倩与男友恋爱两年,偷尝了禁果,近段时间觉得身体不适,到医院一查,原来是怀孕了,这个“意外”使叶倩有点不知所措,最后,她选择专业安全、绿色无痛的新世纪女子医院德国微管保宫全程无痛人流术,因为它是迄今为止人类研究最彻底、最安全的终止早孕方法之一,把对女性的身体伤害减小到最低程度。

### 咨询服务 24小时专家私密在线

让叶倩颇感欣慰的是医院“把一切方便留给病人”的服务宗旨贯穿于就医的全过程,将“以患者为中心”的宗旨落到实处。斥巨资打造星级妇科专家在线咨询和网上挂号服务,使患者足不出户就可网上挂号提前预约专家,保证每位患者全天24小时都能享受到及

时、贴心的诊疗服务。

### 安心问诊 充分尊重患者隐私空间

去做人流手术,总会让女人感觉尴尬。尤其是一个人去的时候,除了要独自承受手术的恐惧感,最不能忍受的是那些猜疑的眼神和窃窃私语的谈论。叶倩在郑州新世纪女子医院感受到的却是另一番景象:清一色的女性专家,一对一的专家问诊,无论您是在陈述病情还是在接受检查,整个过程都会在最私密的空间中进行。

### 安全标杆 妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为全国医疗质量安全信誉AAA医院、河

南省权益部唯一指定的意外怀孕援助医院,郑州新世纪女子医院合法、专业、独家开展德国微管保宫全程无痛人流术,叶倩在享受优质服务的同时,更体会到专业技术和知名专家所带来的权威诊疗服务。医院院长赵杰告诉记者,女性朋友在意外怀孕时,本身是弱势群体,我们一定要积极的给予她们一个安全、绿色、微创、无痛地结束妊娠措施,把伤害减小到最小。

温馨提示:郑州新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,但对女性的身体损伤减小到最低限度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,多了解避孕知识,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。 晚报记者 聂广利